Capitulo 9 — parte 2

20) No instante t = 0, uma bola é lancada para cima a partir do nivel do solo, em terreno plano.
A figura mostra o médulo do momento linear da bola em funcdo do tempo apds o langamento.

Determine o angulo do langamento.
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32) Um carro de brinquedo de 5 kg se move ao longo do eixo x. A figura mostra a for¢a na diregdo
x atuando sobre o carrinho, que parte do repouso em t = 0. Em termos dos vetores unitarios,
qual o vetor momento linear em:
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37) Um jogador chuta uma bola de massa 0,45 kg. O contato entre o pé do jogador e a bolsa
dura 3 x 103 s. A forca, enquanto dura o contato, é dada por F(t) = 6 x 10°t — 2 x 10°t3 (N).
Determine o médulo de:

a) impulso sobre a bola
b) forca média exercida sobre a bolsa
c) forga maxima sobre a bolsa

d) velocidade da bola apés perder o contato com o pé
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46) Um balde de 4 kg vem deslizando sobre uma superficie sem atrito, quando explode em dois
pedacos de 2 kg cada, um viajando para o norte com 3 m/s e o outro a 30° a nordeste a 5 m/s.
Qual a velocidade escalar do balde antes de explodir.
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52) Na figura, uma bala de projétil de 10 g incide no bloco de 5 kg, inicialmente em repouso, a
1000 m/s. Apds atravessar o bloco, a bala sai com 400 m/s. Qual a altura maxima que o bloco
atinge em relagdo a posicdo inicial?
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